

## День театра



### День театра. 160 лет со дня рождения К.С. Станиславского

27 марта - Всемирный день театра. Советник директора по воспитанию и классный руководитель учеников 5В класса в школьной библиотеке провели Разговор о важном, по теме: "День театра. 160 лет со дня рождения К. С. Станиславского". Наталия Александровна беседовала с ребятами о роли театра в жизни людей. В ходе беседы вспоминали театральную деятельность школьников с учителем Шурхаевой Натальей Ивановной. Затем посмотрели видео о деятельности реформатора русского театра Константина Сергеевича Станиславского, который был выдающимся актером, режиссером и педагогом. Ребята узнали, что именно Константин Сергеевич создал знаменитую на весь мир актерскую систему, на принципах которой до сих пор основывается методика подготовки актеров в театральных вузах.



Затем ребята попробовали себя в роли актёров. Под руководством Ирины Анатольевны Сагнибедовой, учителя русского языка и литературы, инсценировали спектакль - сказку на новый лад "Маша - краса наша".







В.А. Гурина